

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mályinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 20-án megtartott alakuló testületi üléséről.

**Jelen vannak:** Győrfi Gábor Polgármester  
Mihály Eszter Laura Képviselő  
Nahajné Pál Ilona Képviselő  
Kulcsár Zsigmondné Képviselő  
Tóth Sándor képviselő  
Turócziné Fazekas Magdolna Jegyző  
Mihály Nóra jkv. vezető  
Meghívottak és lakosság részéről megjelentek jelenléti ív szerint

**Győrfi Gábor Polgármester** köszöntötte a képviselő-testületet tagjait. a Dédestapolcsányi Közös önkormányzati Hivatal Jegyzőjét és minden megjelentet.

Tájékoztatva a megjelenteket, hogy 2014. október 12. napján megválasztott képviselők a megbízó leveleket 2014. október 16-án megkapták. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján a képviselő testület az alakuló ülését a választást követő 15 napon belül tartja meg. Az alakuló ülést a polgármester hívja össze és vezeti. Megállapította, hogy az 5 tagú képviselő-testületből 5 fő jelen van, így a testület határozatképes.

Javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására, melyben annyi változás lenne, hogy a 3 napirendi pont – az alpolgármester választása - a következő testületi ülésre helyeződne át. Szavazásra bocsátotta a javaslatot a módosított napirendi pontokkal, melyet a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadott el:

### Napirendi pont:

1. Önkormányzati képviselők eskütétele  
Előterjesztő: Jegyző
2. Polgármester eskütétele  
Előterjesztő: Jegyző
3. Polgármester, tiszteletdíjának, egyéb juttatásainak megállapítása  
Előterjesztő: Polgármester
4. Indítványok, javaslatok

Győrfi Gábor polgármester elmondta, hogy az első napirendi pont a képviselők eskütétele, melynek előterjesztője a Jegyző Asszony. Felkérte a képviselőket az eskü letételére.

### Napirendi pont:

1. **Önkormányzati képviselők eskütétele**  
Előterjesztő: Jegyző

Turócziné Fazekas Magdolna jegyző felkérte a képviselőket és a megjelenteket, hogy álljanak fel az eskütételhez.

Turócziné Fazekas Magdolna jegyző felolvasta az önkormányzati képviselők eskütételének szövegét, melyet a képviselő testület tagjai utána mondtak.

Az önkormányzati képviselők az esküt letették, erről esküokmányt írtak alá.

Az eskü szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Napirendi pont:**

**2. Polgármester eskütétele**

**Előterjesztő: Jegyző**

Turócziné Fazekas Magdolna jegyző felkérte a jelen lévőköt, hogy álljanak fel a Polgármester eskütételéhez.

Turócziné Fazekas Magdolna jegyző felolvasta a polgármester eskütételének szövegét, melyet a polgármester utána mondott.

A polgármester a Képviselő-testület előtt letette az esküt, erről esküokmányt írt alá. Az eskü szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Napirendi pont:**

**3. Polgármester tiszteletdíjának és egyéb juttatásainak megállapítása**

**Előterjesztő: Polgármester**

Gyórfi Gábor polgármester tájékoztatta a megjelenteket, hogy polgármesteri tisztségét társadalmi megbízatásban kívánja ellátni. A Mőtv. alapján a tiszteletdíjat összegszerűen kell meghatározni. A tiszteletdíj összege tekintetében a testületnek nincs mérlegelési jogköre. A törvény szerint a polgármester tiszteletdíja 0-500 fő lakosságszám esetén bruttó 74.800,- Ft ezen felül a polgármester havonta költségértítésre jogosult, amely a tiszteletdíj 15%-ában határozható meg. A polgármester tiszteletdíja közérdekű adat. Bejelentette, hogy személyes érintettség miatt a szavazáson nem vesz részt.

Szavazásra bocsátotta a tiszteletdíjra vonatkozó javaslatot.

**HATÁROZATI JAVASLAT**

Mályinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
..../2014. (.....) határozata  
a Polgármester tiszteletdíjának megállapításáról

Mályinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§. (5)-(6) bekezdésében foglaltakra figyelemmel úgy határoz, hogy Gyórfi Gábor Polgármester tiszteletdíját 2014. október 12. napjától kezdődően bruttó 74.800 Ft/hó összegben állapítja meg, valamint ugyanezen időponttól a Polgármester a tisztsége ellátásával összefüggő költségei megtérítésére jogosult, mely költségértítés összege bruttó 11.220 Ft/hó.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a hozott határozattal kapcsolatban a szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Jegyző

Határidő: azonnal ill. folyamatos

**Mályinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 képviselővel, 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta**

**Mályinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
104/2014. (X.20.) határozata  
a Polgármester tiszteletdíjának megállapításáról**

Mályinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§. (5)-(6) bekezdésében foglaltakra figyelemmel úgy határoz, hogy Győrfi Gábor Polgármester tiszteletdíját 2014. október 12. napjától kezdődően bruttó 74.800 Ft/hó összegben állapítja meg, valamint ugyanezen időponttól a Polgármester a tisztsége ellátásával összefüggő költségei megtérítésére jogosult, mely költségtérítés összege bruttó 11.220 Ft/hó. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a hozott határozattal kapcsolatban a szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Jegyző

Határidő: azonnal ill. folyamatos

**Győrfi Gábor polgármester kinyilvánította, hogy Mályinka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalakultnak tekintendő.**

**Napirendi pont:**

**4. Indítványok, javaslatok**

Győrfi Gábor polgármester elmondta, hogy a rövid határidőre való tekintettel szeretné felhívni a képviselők figyelmét a vagyonyilatkozat tételi kötelezettségre. Az önkormányzati képviselők a megválasztásuktól, majd ezt követően minden év január 1-től számított 30 napon belül vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének köteles eleget tenni. A képviselő saját vagyonyilatkozatához köteles csatolnia a vele egy háztartásban élő házas vagy élettársnak valamint a gyerekeknek a vagyonyilatkozatát is. Elmulasztása esetén annak benyújtásáig a képviselő e tisztségből eredő jogait nem gyakorolhatja. A polgármester is köteles vagyonyilatkozatot tenni a képviselők vagyonyilatkozatának megtételére irányuló szabályok szerint. Nem az alakuló ülés feladata az önkormányzati képviselők összeférhetetlenségi kérdések rendezése de fontos lesz ennek a vizsgálata, mert ennek megszüntetésére 30 nap áll rendelkezésre. Új jogintézményként a Mőtv. felsorolja a méltatlanság jogintézményét, eljárási szabályait, ennek egyik eleme az, hogy a polgármesternek illetve képviselőnek az állammal illetve önkormányzattal szemben köztartozása nem lehet. Az önkormányzati képviselő a megválasztását követő 30 napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózási adatbázisba és azt köteles a testület felé igazolni.

Kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért Győrfi Gábor polgármester az alakuló ülést bezárta.

Kmf.

Győrfi Gábor  
polgármester



Turócziné Fazekas Magdolna  
jegyző

